
 
Wir suchen für unseren Bereich Sozialhilfe und sonstige soziale Leistungen (FB 44) zum nächst-
möglichen Zeitpunkt 
 

einen Mitarbeiter (m/w/d)  
in der Objektverwaltung 

 
für die Dezentralen Unterkünfte zur Unterbringung Geflüchteter im Landkreis Würzburg zunächst be-
fristetet bis zum 31.12.2025 und in Vollzeit. 
 
Ihre Aufgaben: 
 

 Ansprechperson für die Bewohnerinnen und Bewohner der zu betreuenden Asylbewerberun-
terkünfte, die Unterkunftsbesitzer und alle beteiligten Akteure  

 Organisatorische Tätigkeiten in Notunterkünften 
 Belegungsmanagement, Verlegungen in Absprache mit den Kolleginnen und Kollegen 
 Enge Zusammenarbeit mit dem Team AsylbLG 
 Konfliktmanagement, Deeskalation, Krisenintervention  
 Regelmäßige Präsenz in den Unterkünften 
 Kontrolle der Unterbringungssituation und der Erfüllung der vertraglich vereinbarten Pflichten 

durch den Unterkunftsbetreiber bei Dezentralen Unterkünften 
 Bei Bedarf Koordination und Organisation von Sprachmittlern für Termine der Bewohnerinnen 

und Bewohner  
 Datenpflege in Abuko und IMVS 
 Überprüfung und Abrechnung der Unterbringungskosten, bei Bedarf Dolmetscherkosten sowie 

Kosten von Sachschäden 
 



 
 
 

Wir erwarten: 
 

 eine abgeschlossene kaufmännische Ausbildung 
 Unvoreingenommenheit gegenüber anderen Kulturen 
 Französisch- und Türkischkenntnisse, arabische Sprachkenntnisse sowie Kenntnis kurdischer 

Dialekte sind von Vorteil 
 Verhandlungs- und Organisationsgeschick 
 ausgeprägte Kommunikations- und Teamfähigkeit 
 Bereitschaft zur Wochenendarbeit 
 Fahrerlaubnis der Klasse B 

 
Wir bieten: 
 

 ein befristetes Beschäftigungsverhältnis nach dem Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst 
(TVöD) mit Einstellung in Entgeltgruppe 8 TVöD (ca. 2.910,37 € brutto in der ersten Erfahrungs-
stufe und in Vollzeit; Stufenzuordnung erfolgt in Abhängigkeit von der beruflichen Erfahrung) 

 zusätzlich Jahressonderzahlung, Zusatzversorgung für den öffentlichen Dienst und Prämien-
möglichkeit im Rahmen der Leistungsorientierten Bezahlung  

 
Unsere Benefits: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Schwerbehinderte Bewerberinnen und Bewerber werden bei gleicher fachlicher und persönlicher Eig-
nung und Befähigung bevorzugt eingestellt. 
 
Ihre Ansprechpartnerin für Fragen zur Tätigkeit: 
 
Sophia Laas 
 
Teamleitung Asyl und Unterkunftsverwaltung 
Tel.: 0931/8003-5902 
s.laas@lra-wue.bayern.de   
 
Ihre Ansprechpartnerin für allgemeine Fragen: 

 
Anna-Lena Rushiti 
 
Personalentwicklung und Organisation  
Tel.: 0931/8003-5364 
a.rushiti@lra-wue.bayern.de   
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Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
 
Ihre Online-Bewerbung senden Sie uns bitte bis 19.05.2024 über unser Bewerberportal 
(www.landkreis-wuerzburg.de/karriere) zu.  
 
Nach Abschluss des Auswahlverfahrens wird jeder Bewerber und jede Bewerberin über das persönli-
che Ergebnis informiert. Die Bewerbungsunterlagen der nicht zum Zuge gekommenen Bewerberinnen 
und Bewerber werden nach datenschutzrechtlichen Bestimmungen vernichtet bzw. gelöscht. 

http://www.landkreis-wuerzburg.de/karriere

